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ATA DA SESSÃO DE POSSE DO 

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL  

REALIZADA EM 05 DE JANEIRO DE 2012 
 

 

 

Aos 05 dias do mês de janeiro  do ano de dois mil e doze às 18:00 horas, no Conselho Regional 

de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA-DF, na Cidade de Brasília, reuniram-se, os 

Conselheiros do Conselho de  Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal, para eleição do 

presidente do CAU-DF. Com a presença dos conselheiros, os Arquitetos Neusa Cavalcante, 

Francisco Ricardo Costa Pinto, Ricardo Reis Meira, Carlos Madson Reis, Daniel Gonçalves 

Mendes, Durval Moniz Barreto de Aragão Junior,  Alberto Alves de Faria, Ana Maria Cristina 

Barbosa Labarrére, Marcelo Baiocchi Villa Verde, Antonio Carlos Simas Alvetti e Tony Marcos 

Malheiros. Aberta a sessão plenária  e de posse da palavra, o arquiteto Alberto fez a leitura da 

pauta da reunião, informando da necessidade de ser feita a eleição para o cargo de presidente e 

vice-presidente do CAU-DF.  Foi feita a apresentação da candidatura do arquiteto Alberto Alves 

de Faria para presidente do CAU-DF, onde foram distribuídas as cédulas da eleição, sendo eleito 

por unanimidade. Dando prosseguimento, foi indicado por aclamação o nome do arquiteto 

Carlos Madson Reis para o cargo de vice-presidente. O presidente Alberto Alves de Faria, de 

posse da palavra, informou aos conselheiros presentes, das ações em andamento no CAU-DF 

(ações de transição), desenvolvidas pela equipe de funcionárias do Crea-DF que estão sendo 

cedidas ao CAU-DF, aproveitando para fazer a apresentação das funcionárias Camila Danielle de 

Sousa, Daniela Borges, Luciana Vieira e Márcia Gonçalves Marini Wanick, que estarão 

assessorando o Conselho de Arquitetura e Urbanismo. Ainda de posse da palavra o presidente 

Alberto, comunicou da necessidade de ser feita a sistematização do Regimento Interno, onde 

ficou acertado que todos os conselheiros fariam leitura e trariam assim suas contribuições na 

próxima reunião que acontecerá no dia 17 do corrente. Foi aprovado também o calendário de 

reuniões para o mês de janeiro, ficando agendadas as reuniões para os dias 17 e 31 do corrente. 

O arquiteto Francisco Ricardo informou da conclusão do primeiro informativo do CAU-DF, que 

deverá ser encaminhado por meio eletrônico aos profissionais do CAU. Ao final o presidente 

Alberto agradeceu a presença de todos. Encerrrou-se a sessão às vinte horas. Brasília-DF, 05 de 

janeiro de 2012. Nada mais havendo a ser discutido, extrai esta súmula que após lida e aprovada, 

será assinada pelos conselheiros presentes. 

 

       Arq. Alberto Alves de Faria                                

                    Presidente 

 

        Arq. Carlos Madson Reis                          Arq. Urb. Marcelo Baiocchi Villa-Verde Carvalho 

            Vice-Presidente                                                         Conselheiro Suplente 

 

        Arq. Daniel Gonçalves Mendes 

                 Conselheiro Suplente 

 

           Arq. Neusa Cavalcanti                                      Arq. Ana Maria Cristina Barbosa Labarrére 

              Conselheira Titular                                                             Conselheira Suplente 
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          Arq. Urb. Ricardo Reis Meira 

                 Conselheiro Suplente 

 

 Arq. Urb. Francisco Ricardo Costa Pinto                              Arq. Marcio Henriques de Souza 

               Conselheiro Titular                                                             Conselheiro Suplente 

 

        

        Arq. Tony Marcos Malheiros                                    Arq. Antônio Carlos Simas Alvetti 

               Conselheiro Titular                                                         Conselheiro Suplente 

 

 

      


